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أي مما يلي يصف التكيف؟

a- يتكاثر باعتباره نوعا 

b- تغير قصير الأمد في السلوك استجابة لمؤثر 

c- خصائص موروثة استجابة لعوامل بيئية 

d- تغير في الحجم يحدث مع تغير العمر

ما وحدة النظام الدولي في القياس المتري التي يمكن أن تستخدم لوصف الدلافين :
 a- الثانيةb     - الكيلو جرام       c- البوصة        d- المتر

أي العبارات التي تخص الاستقصاء العلمي فيما يلي صحيحة ؟

a- يصوغ أسئلة حول علم التنجيم  

b- يمكن أن تجري من قبل شخص واحد  

c- يقاوم التغير ولا يرحب بالنقد          d- قابل للاختبار


أي مما يلي يلي تفسير قابل للاختبار
a- متغير تابع                            b- فرضية 

c- متغير مستقل                         d- بيانات وصفية


	معدل إثبات البذور المخزونة في المجمد

	الوقت في المجمد عند درجة  15 c(
	العدد

	30         يوماً
	48%

	60         يوماً
	56%

	90         يوماً
	66%

	120       يوماً
	52%


بناءً على نتائج التجربة , كم يوماً يجب أن تخزن البذور في المجمد من أجل أفضل النتائج للإثبات ؟

a- 30 يوماً b   - 60 يوماً    c- 90 يوماً      d- 120   يوماً

تبدأ كثير من الاكتشافات العلمية بملاحظة مباشرة  أي مما يلي يعد ملاحظة مباشرة:
a- يتواصل النمل عن طريق مواد كيميائية محمولة بالهواء

b- تحدد الطيور وجهتها في الطيران عن طريق الحقول المغناطيسية
c-  تمتص الفراشات رحيق الأزهار 

d- تحس السماك بالاهتزازات عن طريق مجسات حسية خاصة

بنى لينيوس تصنيفه على :
 a- الصفات المشتقة                        b- التسمية الثنائية  

c- الشكل الخارجي و البيئة                d- العلاقات الوراثية 

أي من المفاهيم الآتية يعرف بأنه مجموعة من المخلوقات الحية المتشابهة في الشكل والتركيب وقادرة على التزاوج فيما بينها وإنتاج نسل خصب في الظروف الطبيعية؟ 

a- الجنس   b   - النوع       c- الفصيلة       d- الرتبة


مستخدمة الجدول ادناه اجب عن السؤالين الآتيين:

	تصنيف ثدييات مختارة

	المملكة
	الحيوانية 
	الحيوانية 
	الحيوانية 
	الحيوانية 

	الشعبة 
	الحلبيات
	الحلبيات
	الحلبيات
	الحلبيات

	الطائفة
	الثدييات
	الثدييات
	الثدييات
	الثدييات

	الرتبة
	الحيتان
	آكلة اللحوم
	آكلة اللحوم
	آكلة اللحوم

	الفصيلة
	الحوتية
	القطية
	الكلبية
	الكلبية

	الجنس
	Balenopora
	Felis
	Canis
	Canis

	النوع
	B.physalis
	F.catus
	C.lupus
	C.lupus

	الاسم الشائع
	الحوت الازرق
	القط المنزلي
	الثعلب
	الذئب


1- عند أي مستوى انفصل القط المنزلي عن الثعلب؟
 a- الفصيلة  b        - الطائفة          c- الرتبة          d-الجنس
2- أي الحيوانات في المجموعة التالية أبعد عن بقية المجموعة تصنيفاً؟
a- الذئبb    - الثعلب      c- القط المنزلي      d- الحوت الأزرق


أي المصنفات التالية يحتوى مملكة واحدة أو أكثر؟
 a- الجنس    b   - الشعبة       c- الفصيلة    d- فوق مملكة

أين يحتمل أن تصنف بدائيات النوى التي تعيش في مجاري مصانع الأحماض وبالقرب من فوهات البراكين في المحيط؟
  a- البكتريا  b                                - البكتريا البدائية 

  c- البكتريا الحقيقية                        d- الطلائعيات 


ما المادة التي يحتمل وجودها أكثر في الجدار الخلوي لمخلوق لديه بلاستيدات خضراء أو نسيجية؟
a- ببتيدوجلايكان  b                     - كايتين   

c- خيوط فطرية                         d- سيليلوز  


بالاعتماد على مكان وجودها أي مما يلي يعد الاخطر على صحة الإنسان ؟

 a- بكتريا محبه للحرارة والحموضة     b - بكتريا E.coli        c- بكتريا محبة للملوحة                      d- فيروس آكل البكتريا
ما السبب المحتمل لتسوس الأسنان ؟
  a- فيروس اندوماجي يصيب الخلايا الحية للسن

 b – بكتريا تتغذى على السكر و تنتج حمضاً

  c- زيادة فيتامين Kمن قبل بكتريا الفم

  d- البكتريا مثبته لنتروجين وتحرر الأمونيا التى تعري مينا السن

ش

أي المواد الاتية موجود في جميع الفيروسات ؟

a- المادة الوراثية والمحفظة

b-  نواة ومادة وراثية ومحفظة  

c- نواة ومادة وراثية ومحفظةوريبوسومات

d- نواة ومادة وراثية ومحفظة ورايبوسومات وغشاء خلوي   


استخدمي  الشكل التالي للإجابة عن السؤالين الآتيين 

1- ما رمز التركيب الذي مثل المادة الوراثية للفيروس؟

 a- 1    b   - 2      c- 3    d- 4
2- ما رمز التركيب الذي محفظة فيروس؟

 a- 1    b   - 2      c- 3    d- 4  


فيروس مرض نقص المناعة المكتسبة هو فيروس ارتجاعي.

 ماذا يعني ذلك؟
  a- يستخدم R.N.A  الفيروس لصنع D.N.A
 b – يستخدم  D.N.A  الفيروس لصنع R.N.A
  c- يصنع البروتين مباشرة من R.N.A الفيروس
  d- يصنع البروتين مباشرة من D.N.A  الفيروس

ما الصحيح حول البديونات ؟

a  - قطع مرتد من  R.N.A  تصيب الخلايا 
 b – بروتينات معدية  

  c- الأمراض التي تصيب البديونات تصيب الأبقار فقط

  d- نوع جديد من المادة الوراثية اكتشف حديثا

ما المخلوق الحي الذي يصيبه هذا الفيروس؟

a- الإنسان    b   - البكتريا    

c- النبات        d- الفطريات

ما المخلوق الذي له جدار حيوي من السيليكا؟

a- االطحالب البنية    b                      - الدياتومات    

c- السوطيات الدوارة                      d- اليوجلينا 

استخدمي الشكل المجاور للإجابة عن السؤالين الآتيين 
ما اسم التركيب الذي يستخدمه المخلوق للحركة ؟

a- الأهدابb    - الأسواط  c- الأقدام الكاذبة  d-  الفجوة المنقبضة
ما التركيب المستخدم للإحساس بالضوء ؟
a- البلاستيدات b -  البقعة العينية  c- النواة    d-  القشيرة

استخدمي الشكل التالي للإجابة عن السؤالين الآتيين 

يستخدم مخلوق من شعبة جذريات القدم 

هذا التركيب للحركة ونشاط...............

a- التزاوج b   - التغذية   c- الحماية     d-  التكاثر

أي ما يلي لا يعد من طرائق حصول الفطريات على الغذاء  ؟
a- التطفل b      - التخلل       c- البناء الضوئي       d-  التكافل


ما التركيب الذي يختلف في الفطريات عنه في النباتات ؟
a- تركيب السيتوبلازمb                      - تركيب جدار الخلية 
c- الهياكل الخارجية                        d- السليلوز

أي مما يلي يستخدم في كل من التكاثر الجنسي و اللاجنسي؟

a- الأمشاج     b    - التبرعم        c- التجرؤ          d- الأبواغ

أي مما يلي لها أبواغ سيوطية ؟

a- الفطرية الدعامية  b                      - الفطريات الاقترانية   

c- الفطريات الكيسية                       d- الفطريات اللزجة المختلطة 
استعن بالرسم التالي في الإجابة عن السؤال أدناه ؟

ما التركيب المبين في المخطط؟
a- غزل فطري  b                      - بوغ   

c- خيوط فطرته مجزئه              d- خيوط فطرية غير مجزأة

استخدم الجدول التالي للاجابة عن السؤالين الآتيين:

	السلالة البكتيرية
	صبغة جرام
	الشكل
	الأمراض ذات العلاقة

	Bacillus cereus
	موجبة جرام
	عصوية ومرتبة في سلاسل
	التهاب السحايا

	Escherichie coli
	سالبة جرام
	كروية
	اسهال المسافرين

	Pseudomonas aeruginosa
	سالبة جرام
	عصوية في أزواج او سلاسل قصيرة
	ذات الرئة

(التليف الكيسي)

	Serratia  mercesens
	سالبة جرام
	تشبع العصى
	ذات الرئة


1- أي مما يلي بكتريا سالبة جرام وتبدو عصوية وبسلالة قصيرة ؟

a-  b                    Bacillus cereus - Escherichie coli   

c- Pseudomonas aeruginosa        d- Serratia  mercesens

2- ما المرض المرتبط بالبكتريا السالبة جرام التي توجد في أزواج؟

a- التهاب السحايا b                           - التليف الكيسي   

c- ذات الرئة                                   d- إسهال المسافرين


على أي أساس تم تقسيم الطلائعيات الى ثلاث مجموعات ؟

a- طريقة الحصول على الطعام b        - نوع التكاثر   

c- طريقة الحركة                          d- نوع التنفس

ما البيئة الأقل ملائمة للطلائعيات ؟

a- أوراق الشجر المتحللة b                      -  المحيط  

c- التربة الرطبة                                  d- الرمل الجاف

ما التركيب الذي يستخدمه هذا المخلوق للحركة  ؟

a- الأهداب b                                 -  الفجوات المنقبضة  

c- الأسواط                                  d- الأقدام الكاذبة 

ما الذي تنظمه الفجوة المنقبضة داخل البراميسيوم  ؟

a- كمية الطعام b                                 - كمية الماء  

c- الحركة                                        d- التكاثر


أي مما يلي أنسب لتكوين الأحافير  ؟

a-البوغيات b                                 - السوطيات 

c- المثقبات                                 d- البراميسيوم
ما الذي يستخدم في طعام الإنسان   ؟

a- السوطيات الدوارة b                -  اليوجلينات
c- الأوليات                              d- الطحالب الحمراء

ما وظيفة الساق الهوائية   ؟

a- التغلغل في الطعامb              - الانتشار عبر سطح الطعام 

c- هضم الطعام                    d- التكاثر

أي مما يلي ليست من فوائد الأشتات  ؟

a- تمتص الماءb                                 - مؤشر حيوي  

c- تنتج O2                                     d- تطرد الحشرات 

استعن بالشكل التالي في إجابتك عن السؤال التالي  

أي تراكيب الفطر المبين بالشكل تتكون بداخل الابواغ ؟
a- الكيس الكمثري b                      - الحافظة البوغية 

c- الكيس                                  d- حامل الكيس

 
تعد الأشتات مؤشرات حيوية مهمة لأنها...
a- مقاومة الجفاف b                   - وحيدة الخلية  

c- تقيم علاقات تكافلية               d- سريعة التأثر بالملوثات الهوائية

كيف تفيد الفطريات الجذرية النباتات؟

a- تزيد من مساحة السطح لجمع الضوء b   - تقل الحاجة الى الماء  

c- تزيد مساحة سطح الجذور                  d- تخفض درجة الحرارة

 الطلائعيات ذاتية التغذية هي:
a- الطحال b   - الاوليات    c- الفطريات الغروية    d- الفطريات المائية


ما الذي يعد من صفات الفطر الغروي اللا خلوي  ؟
a-السيتوبلازم الذي يحوي العديد من الخلاياb   -الحركة بواسطة الأهداب 

c-التكاثر بالتجزؤ                d- البلازموديوم الذي يحوي العديد من النوى

ألف................. كتاب (المغني في الأدوية المفردة) في العقاقير
a- ابن سينا b                   - الرازي  

c- ابن خلدون               d- ابن البيطار

من أمثلة المخلوقات الحية عديدة الخلايا ومعقدة التركيب :
a- الهيدرا b                                       - البراميسيوم  

c- الأميبا                                          d- النبات

 من أمثلة العلم الطبيعي:
a- أحياء b   - علم الأرض    c- فيزياء    d- الجميع صحيح


يستخدم الباحثون عند مراجعة العلم نظام موحد هو النظام ....
a- القياسي b            - الطولي  

c- المتري                    d- الفيزيائي

يقاس الزمن في النظام المتري بــ.........
a-المتر b                    -  الكيلو جرام
c- اللتر                     d- الثانية

ما هي وحدة النظام الدولي لوصف كتلة الدلفين؟
a- الامبيرb                   -  الكيلو جرام
c- اللتر                   d-  الثانية

 يبدأ البحث العلمي بـ.......
a- الاستنتاجb       - الملاحظة         c- صياغة الفروض   

يبدأ البحث العلمي بالملاحظة تليها مرحلة .......
a- الاستنتاجb              - الملاحظة    c       - صياغة الفروض 
  
أي مما يلي تفسير قابل للاختبار
a- المتغير التابعb                   - المتغير المستقل 

c-  الفرضية                        d- الملاحظة

المعلومات التي يحصل عليها من الملاحظة يطلق عليها :
a-البيانات b       -  المجموعة الضابطة       c- المجموعة التجربية 


 من أمثلة البيانات الكمية :
a-الطول          b                               -الكتلة     

  c- المساحة                                   d- كل ماسبق


أمما يلي يصف الجملة " طول الضفدع الاسم"
a-بيانات كمية b                                 - مجموعة ضابطة 

c- استدلال                                       d- بيانات وصفية

المجموعة التي تستخدم للمقارنة في التجربة ....
a- الضابطةb                                    -  التجريبية
c-المتغيرة                                      d- المستقلة

العامل الذي نريد اختباره في التجربة ويمكن أن يؤثر على نتيجتها
a- الضابط  b                                  -  التجريبي
c-  المتغير المستقل                        d- المتغير التابع

 المجموعة التي ستتعرض لتأثير العامل المراد اختباره في التجربة
a- الضابطةb                                 -  التجريبية
c-المتغيرة                                   d- المستقلة


طريقة تتضمن الملاحظة وجمع البيانات بدلا من التحكم في المتغيرات بشكل محكم
a-جمع البياناتb         - الاستقصاء       c-   تحليل البيانات                
يقوم دارسو الأحياء بفحص الأبحاث عن طريق إعادة التجربة والتأكد من نتائجها ثم .........ليؤدي ذلك الى استنتاج يدعم الفرضية أو يرفضها

a-جمع البياناتb         - الاستقصاء       c-   تحليل البيانات                
اعتمد نظام لينيوس في تصنيفه على .....لتصنيف المخلوقات الحية
a – شكل المخلوق الحي وسلوكه             b – العلاقات الوراثية          c-   الحجم المخلوق الحي وتركيبه              

 لتسمية المخلوقات الحية تسمية علمية  استخدم لينيوس في تصنيفه التسمية ........
a – الأحادية             b – الثنائية          c-   الثلاثية                

اللغة المستخدمة في كتابة التسمية الثنائية هي.......

a – الأحادية             b – الثنائية          c-   الثلاثية                          

 
عند كتابة الاسم العلمي لمخلوق حي في كتاب فإنه .........
a-يكتب بخط مائل b         - يكتب بخط غامق        c- يوضع تحته خط                    

المصنف الاعلى ببعد الجنس مباشرة هو ................

a- الرتبة b       - الطائفة        c- الفصلية d- الشعبة                    

مخلوق حي في كتاب فإنه .........


 رتبي ذات علاقة بعضها ببعض.....

a- النوعb         - الجنس         c- الطائفة  d- الشعبة                    

تصنف فوق المملكة تبعاً لـ .......

a- التركيب الوراثيb                  - التغذية
 c- نوع الخلية  والتركيب            d- نوع الخلية والوظيفة                    

في التصنيف الحديث توجد فوق ممالك  عددها ....... وتضم بدورها ست ممالك
a- 1               b   - 2               c- 3                  d- 4  

في التصنيف القديم توجد ...........ممالك ولم تستخدم فيه فوق ممالك.

a - 1    b          - 2              c- 3              d- 4            -h 5  


 توجد البكتريا البدائية قرب الينابيع الحارة حيث لا يوجد .....
O2-d        N-c          H-b              CO2-a                      

بدائية النواة التي تعيش في مجاري الأحماض وقرب فوهات البراكين في المحيط هي :

a-الفطريات  b                           -  البكتريا البادئية 
c- البكتريا الحقيقية                   d- الطلائعيات

 فوق مملكة البكتريا جذرها تحوي ...........

a- اللجنينb                                     - السليوز 

c- الكايتين                                    d- الببتيدوجلايكان

 التركيب الشبكي البسيط لجدور فوق مملكة البكتريا يمتاز بـ......
a- المسامية والقوة b    - الليونة والمسامية  - أنه ليس شبكي
من أمثلة المخلوقات التي تنتمي الى فوق مملكة البكتريا . بكتريا  ............

a- السلb    - الخميرة        c- الاسبيروجيرا    d-  الماركانتيا

مخلوقات حية حقيقية النوى تتكون وحيدة الخلية أو عديدة الخلايا أو على هيئة مستعمرات ليس لها أعضاء لا يشبه أحدها الآخر 
a- طلائعيات         b  - فطريات    c- نباتات  -d  حيوانات 
من أمثلة الطلائعيات الشبيهه بالنباتات .........
a- عشب البحر b                                  - الأميبا    

c- البراميسيوم                                   -d فطر الغروي

يتركب الجدار الخلوي للفطريات من مادة :
 a- اللجنينb                                     - السيوبرين 
c- الكايتين                                    d- الببتيدوجلايكان


يتركب الفطر من خيوط فطرية مسؤلة عن .....
a- نمو الفطر b  -  تغذية الفطر    c- تكاثر الفطر     -d كل ما سبق

تعيش الفطريات غير ذاتية التغذية معيشة .........
a- متطفلة  b  - مترممة     c- متكافلة     -d الاحتمالات كلهاوارد
تتكافل الفطريات مع الطحالب مكونة ..............

a –الطلائعيات      b- الأوليات      c-  الحزازيات       -d الأشنان


من أمثلة الفطريات فطر 

a -الكمأة          b- الاميبا         c-  البراميسيوم        -d اليوجلينا  


من أفراد المملكة الحيوانية .......

a -الهالوك الطفيلي       b -الكمأة      c- عشب البحر     -d المرجان 


لا يتحرك بعد أن يكتمل نموه .............

a -المرجان       b- الاسفنج       c- الهيدرا      -d سمك الشعري

جدر خلايا البكتريا ....... تحوي الببتدوجلايكان

a -البدائية        b- الحقيقية          c-  الحقيقية والبدائية 

بعض أنواع البكتريا المحبة للحموضة والحرارة اللاهوائية يموت في وجود ...........

a -الأكسجين                            b- النتروجين   
 c- الهيدروجين                         -d ثاني اكسيد الكربون 


البكتريا البدائية المحبة للملوحة تعيش ف أوساط .....

a -حمضية جداً    b- قلوية جداً     c- مالحة جداً     -d مالحة قليلا 


بكتريا بدائية لا هوائية تستخدم CO2 في التنفس وتخرج الميثان باعتباره مخلفات..............

a-البكتريا المحبة للحموضة والحرارة      b- البكتريا المحبة للملوحة 

البكتيريا المولدة للغاز

بكتيريا تسبب انطلاق الغازات من الجزء السفلي للقناة الهضمية للإنسان والحيوان ........

a -المحبة للحموضة                    b- المحبة  للملوحة  

c- المولدة لغاز الميثان                  -d المحبة للقلوية 

خلايا البدائيات تفتقر الى ......والعضيات المحاطة بالأغشية 

a -البلازميد   b -غشاء النواة   c-  الكروموسومات  -d الريبوسومات 


خلايا البدائيات تفتقر إلى غشاء النواة و العضيات المحاطة بالأغشية مثل 

a -المحفظة  b- الأهداب  c-  الكروموسومات  -d البلاستيدات 


تحوي البدائيات قطعة صغيرة من D.N.A   تسمى ....... ولها ترتيب حلقي أيضاً 
a -المحفظة     b- البلازميد    c-  الكروموسومات     -d الأهداب

المحفظة في البكتريا تعمل على حمايتها من أن تبتلعلها :

a - خلايا الدم الحمراء b-  خلايا الدم البيضاء  c- الصفائح الدموية -d الفيروسات


الأهداب في البكتريا تساعد على :

 a -الحركة   b-  التغذية   c- الالتصاق بالسطوح   -d  كل ما سبق 
الجدار الخلوي للبكتريا الحقيقية يحوى...............المكون من سكريات ثنائية وقطع ببتيدية

-aاللجين       b-  السليلوز       c-الكايتين       -d الببتيدوجلايكان

البكتريا التي عند صبغها بصبغة جرام تبدو بلون قرمزي داكن تدعى ....

a - موجبة الجرام        b-  سالبة الجرام        c- متعادلة الجرام
تساعد البكتريا للحركة نحو الضوء ومراكز الأكسجين الأعلى ........

a -الأهداب       b- الأسواط     c- المحفظة        -d الريبوسومات
تتكاثر البدائيات لا جنسيا عن طريق ..............
a - الانقسام الثنائي والاقتران          b-  الاقتران والتجديد

 c-الانقسام الثنائي والتبرعم 

تكاثر يحدث بالتصاق خليتين بدائيتين ثم تبادلهما المادة الوراثية عبر الأهداب .............

a - الانقسام الثنائي       b- الاقتران         c- التجديد


بكتريا تصل على الطاقة بتحليل الجزئيات العضوية من الاجسام الميتة أو المخلفات العضوية.........

a - البكتريا الضوئية                                  b-   البكتريا الكيميائية 
c-البكترياالمتكافلة                                      -d  البكتريا المترممة 

تكون الأبواغ الداخلية في البكتريا آلية لـ.............

a – التكاثر           b-  النمو           c- البقاء         -d الحركة 


يتم تدوير المواد الغذائية وتثبيت النتروجين عن طريق 

a –الفيروسات      b- البكتريا      c-الفطريات –d       الثدييات


تقوم البكتريا التي تعيش في عقد الجذور النباتية البقولية بتثبيت ..........

a -الأكسجين      b- الهيدروجين      c-النترات –d       النتروجين

تكون بكتريا أشيرشياكولاي فيتامين ............ داخل أمعاء الانسان 

K-4                C-3             B- 2            A-1

من المضادات الحيوية التي تدخل البكتريا في صناعتها ........

a -الستروبتومايسين b-  التتراسكين c- الفانكومايسين  -d   كل ما سبق
البكتريا المتسببة لتسمم الغذاء تفرز سماً شلالا لخلايا الجهاز .........

a -التنفسي      b- الهضمي      c-الحركي      -d  العصبي
ما السبب المحتمل لتسوس الاسنان ؟

a -بكتريا تتغذى على السكر وتنتج أحماضا

 b-  زيادة فيتامين K  من قبل بكتريا الفم

 c- بكتريا تحرر الامونيا التي تعري مينا الأسنان 

مرض الكوليرا من الامراض التي تسببها البكتريا للجهاز ......في الانسان

a -التنفسي b-  الحركي c- الهضمي -d العصبي

الأمراض البكتيريا التالية جميعها تنتقل في الانسان عن طريق الجنس باستثناء .......

a -السفلس    b-  الزهري    c- السيلان  -d  البثور 


لا تتحقق فيها جميع خصائص الحياة .................

a -البكتريا              b-  الفيروسات              c-الطفيليات 

من الأمراض التي تسببها الفيروسات للجهاز العصبي ............

a -الجدري  b- الانفلونزا c- شلل الاطفال  -d كل ما سبق 


الأمراض الفيروسية التالية تنتقل في مرحلة الطفولة للانسان عدا ........

a -  النكاف          b-  جدري الدواجن     c-  الحصبة       -d الهيربز


مرض الجدري أحد الأمراض التي تصيب الإنسان وتسببها ..............

a -الفيروسات   b- البكتريا  c- الفطريات  -d الطحالب 


الفيروسات التي تتكاثر بطريقة دورة التحلل تظهر أعراضها خلال ......أيام

(4-1)-d          (9-4)-c            (8-7) –b          (6-5) – a -  

يتم تحويل الـ R.N.A  الخاص بيفيروس الايدز داخل خلية الانسان الى D.N.A عن طريق انزيم ....

a -البلمزة     b-  الأميليز      c- النسخ العكسي    -d الانتروكينز


بروتين يسبب العدوى أو المرض يدعى الدقيقة البروتينية المعدية يوجد بشكل طبيعي في الخلايا على شكل ..............

a -كروي   b- عصوي  c- لولبي 


جميع الإمراض التالية ناشئة عن البريويات عدا............

a -اعتلال الدماغ الاسفنجي  b-  كروتزفلدت   c- جنون البقر -d لايم


مملكة الطلائعيات تحوي ............ نوعاً

200000-d       20000-c        2000-b       200- a 


الطحالب الخضراء تعيش على جسم حيوان الكسلان معيشة ..........

a –متكافلة   b- مترممة    c-متطفلة   -d مفترسة 


تصنف الطلائعيات الى ثلاث مجموعات على حسب ........

a -شكل وسلوك الكائن الحي      b- حجم وتركيب الكائن الحي

c- العلاقات الوراثية    -d طرق حصولها على الغذاء 


البياض الزغبي من أنواع الطلائعيات الشبيهة بـ............

a -الحيوان      b-  النبات       c-  الفطريات 


يغطي جسم الهديبات بروزات قصيرة تشبه الشعيرات تسمى ..........

a -الأسواط              b-  الشعر        c-  الأهداب        -d الأقدام الكاذبة 

تقوم ..........في الهديبات بدور مهم في عملية التكاثر 

a -النواة الكبيرة                         b- النواة الصغيرة 
 c-الفجوات المنقبضة                  -d الأكياس الخيطية 

...... تغطي جسم البرامسيوم ولها دور في الحركة والتغذية 

a –القشيرة   b-الاهداب  c- الاكياس الخيطية  -d الاقدام الكاذبة 

اللحميات تستخدم ...... للحصول على الغذاء والحركة 

a -الأسواط       b- الشعر         c- الأهداب        -d الأقدام الكاذبة


 اللحميات  من أمثلة (جذريات القدم ) :

البراميسيوم  b- البلازموديوم  c- اليوجلينا  -d الأميبا 

يحيط بالشعاعيات غلاف قاس من .........

a -السيليكا    b- كربونات    c-الكاليسيوم     اللجين    -d السليلوز 


تنتمي كل من المثقبات والشعاعيات الى ............

a -البوغيات    b-  السوطيات      c- اليوجلينا      -d جذريات القدم 


تقوم البوغيات بعمليتي التنفس والإخراج عن طريق .........

a -الانتشار  b-  الاسموزية   c-النفاذية   -d التسرب 


البوغيات تعيش .........المخلوقات الفقارية واللافقارية
 a - مترممة على  b-  متكافلة مع     c- متطفلة على      -d مفترسة لـ
 

خلايا التكاثر تتكون من دون الحاجة الى التلقيح لتكون مخلوقا جديدا في البوغيات مثل ...

a -الأميبا    b- البراميسيوم c-اليوجلينا   -d البلازموديوم


مرض ..... تسببه البوغيات 

a –الملاريا       b- لايم         c-التيفود            -d السل

ينتشر مرض الملاريا في ..........  

  a -المناطق الاسيوية                b-  المناطق الساحلية
 c- القطبين –d                              المناطق الصحراوية 


نتقل مرض ......... عن طريق براز البق عبر الاغشية المخاطية 

a -النوم الافريقي   b-  الملاريا    c-مرض لايم    -d النوم الامريكي 

ينتقل مرض النوم الافريقي عن طريق ......

a -براز البق  b- ذبابة تسي تسي  c- ذبابة رد يوفيد  -d  الذبابة المنزلية 


الدياتومات تخزن طعامها على شكل ....
a –بروتين   b- كربوهيدرات c- زيوت   -d فيتامينات  


يتكون الجدار الخلوي للدياتومات من .....

a -السيليكون  b-  السيلكيا  c-الكاليسيوم  -d الكالسيت

علاقة السوطيات الدوارة مع المرجان والرخويات وقنديل البحر علاقة .....

a -ترمم     b-  افتراس    c- تطفل    -d تكافل 

ما التركيب الذي تستخدمه اليوجلينا للاحساس بالضوء

a -القشيرة     b- السوط     c-البقعة العينية    -d الفجوة المنقبضة 


تقوم ..... في اليوجلينا بطرد الماء خارج الخلية 

a -القشيرة     b- السوط    c- البقعة العينية    -d الفجوة المنقبضة 


تكتسب الطحالبالبنية لونها من صبغة كاروتين البنية التي تسمى ...

a -فيكوبلن      b- الكلوروفيل     -c زانثوفيل     -d فيكوزانثين

ينتمي عشب البحر إلى الطحالب ..............

a -الذهبية     b- البنية     c- الحمراء      -d الخضراء 


تحتوي الطحالب الحمراء صبغة .... التي تكسبها اللون الأحمر 

a -فيكوزانثين  b-  فيكوبلن  c-الكلوروفيل     -d زانثوفيل

تستطيع الطحالب الحمراء العيش والقيام بعملية البناء الضوئي في المياه

a -السطحية فقط  b-  السطحية والمتوسطة فقط      c- العميقة

من الطحالب الخضراءء وحيدة الخلية التي تمتاز بتماثل خلاياها المنقسمة 

a -الدسميد       b-  الاسبيدوجيرا     c- الفولفكس     -d اليوجلينا 


تحوي الطحال ب الخضراء صبغة ....... التي تكسبها اللون الاخضر 

a -فيكوزانثين  b-  فيكوبلن    c-الكلوروفيل     -d زانثوفيل


الطحالب الخضراء تخزن طعامها على شكل 

a -بروتينات    b- زيوت c-كربوهيدرات  -d فيتامينات 


ينتمي طحلب كورالين الى الطحالب ............

a -الذهبية            b- البنية        c- الحمراء            -d  الخضراء 

يستخرج ................ من الطحالب الحمراء ويستخدم في تثخين قوام الكريما

a –الكاراجين        b- الآجار         c-اللاميناريا        -d نوري

تستخدم ....ز في المحافظة على قوام الأشربة المركزة والأيسكريم والدهانات   

a -الطحالب الحمراء b                     - الطحالب البنية  
c- الطحالب الخضراء  -d                    الدياتومات

تستخدم في عمليات الترشيح والتصفية وصناعة الكيماويات 

a -الطحالب الحمراء                       b-  الطحالب البنية
  c- الطحالب الخضراء                    d- الدياتومات

الجدار الخلوي في الفطريات يتكون من ......

a -الكايتين     b- السليلوز    c- الكالسيوم    -d السيليكا 


الجدار الخلوي في الطلائعيات الشبيهة بالفطريات يتكون من ........

a -الكايتين     b-  السليلوز    c- الكالسيوم    -d السيليكا 


تتكاثر الفطريات الغروية بـ.......

a -الامشاج   b- الاقتران  c- التبرعم   -d الأبواغ 


يتكون الجدار الخلوي في الفطريات من ......
a -الكايتين     b-  السليلوز    c- الكالسيوم    -d السيليكا 


التركيب التكاثري للفطر يمثله...........

a –الهيفات   b-  الغزل الفطري  c- الجسم الثمري   -d الحواجز

الفطريات التي ليس لها حواجز تكون ...........

a -هيفات  b- جسما ثمريا   c-جدار خلوي  -d مدمجا خلويا 


وجود....... صلب وقاس يتيح لأبواغ الفطريات البقاء في ظل ظروف قاسية 

a -جسم ثمري  b- غزل فطري   c-حاجز  -d جدار خلوي 


الجدار الخلوي للفطريات اللزجة المختلطة يتكون من 

     a –السليلوز      b-  اللجنين       c-الكايتين      -d السيليكا 


يقوم بتكوين الغزل الفطري وانتاج انزيمات هاضمة .....

a -الساق الهوائية   b- البوغ    c- شبه الجذر   -d الهيفات 


الأبواغ التي تتكون حافظة الفطريات الاقترانية ...... العدد الكروموزومي 

a –أحادية    b-  ثنائية  c-ثلاثية  -d رباعية


 تتكون الابواغ في نهاية الخيوط الفطرية الاقترانية في منطقة تسمى ......

a -الحواجز  السيقان الهوائية  c- أشباه الجذور  -d حاملة الكونيديا 


تتكاثر الفطريات الكيسية .......

a -جنسيا                 b-  لا جنسيا              c-كل ما سبق 


عندما يندمج خيطان من الفطريات الكيسية ينمو منها جسم تكاثري يسمى ....

a -الحاجز   b- الجسم الثمري  c-شبه الجذر -d الحامل الكويندي

معظم الفطريات الدعامية يعيش 

a -في الماء   b- على اليابسة      c-  كل ما سبق 


من أمثلة الفطريات الدعامية ...

a -الخميرة    b-  المشروم      c- العفن 

ينمو الجسم الثمري لفطر المشروم بسرعة أثناء تكاثره نتيجة ...

a -انقسام الخلية    b- كبر حجم الخلية        c- كل ما سبق 


من فوائد الاشنان أنها .....  الحشرات

a -تمتص الماء  b-  تنتج غاز الاوزون    c-مؤشر حيوي   -d تطرد 

من أمثلة الفطريات الجذرية العلاقة بين فطر .... و شجر يوكاليبتوس

a -الخميرة     b- المشروم      -cسكليروديرما    -d العفن


يستخرج السيكلوسبورين من فطر ......

a -توليبوكلاديم انفلاتوم    b- كلافيسبسبوربوربا     c- بنسيليوم نوتاتوم


فطر يستخدم للتخلص من الملوثات الخطرة كالأصباغ والمواد الهيدروكربونيه 
الحلقية المسرطنة ...

a –الخميرة b-  العفن الابيض  c- الكمأة 


الالتهاب الناتج عن عدوى الخميرة مرض 

a –بكتيري       b-  فيروسي      c- فطري          d -كل ما سبق 


من أمثلة الأمراض الفطرية التي يصيب النباتات....

a -البياض الزغبي   b- البياض الدقيقي   c-صدأ القمح   -d كل ما سبق 
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معلمة المادة :


